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Ata Nº l 1ª/2015 - Primeira Sessão ordinária do mês de Abril da Câmara Municipal de
Dueré, realizada em 07 de Abril de 2015, no Plenário "Constâncio Rodrigues Barros",
localizada na Praça Vilaine Buarque Carvalho, s/n, centro, Dueré / TO. Às 19h30min.
Havendo número legal de vereadores para a abertura dos trabalhos e sob a proteção de
Deus. O senhor presidente declarou aberta a Presente Sessão ordinária com a presença
dos vereadores, Delmiro Ferreira Nunes, Valdi Martins Ferreira, Silvano da Silva, Vera
Leal,Duacre Pereira de Carvalho, Joaquim Carvalho Neto, Nilton Batista.a vereadora
Valdeina Magalhães estava ausente e justificou a falta, O presidente convidou todos a
ficar de pé para a oração do pai nosso, prosseguindo autorizou a leitura da ata anterior
que depois de lida foi colocada em discursão e em votação sendo aprovada pelos
presentes. Havia as seguintes matérias INDICAÇÃO Nº 01/2015 de autoria do
vereador Mouzer Joaquim Ferreira Matéria: Colocar 2 (dois) quebra molas sendo 1
(um) na rua Pinheiro Barros enfrente a casa da Dona Zefa do Zuza e outro na avenida
Princesa Isabel enfrente a casa do Senhor Pedro Xavier no Setor Aeroporto.
INDICAÇÃO Nº 06 de autoria do vereador Valdi Martins Ferreira Materia: Solicitar
ao chefe do poder Executivo, recuperação da iluminação da praça vilaine Carvalho,
localizada em frente a Rodoviária. INDICAÇÃO Nº 01/2015 de autoria do vereador
Duacre Pereira de Carvalho Matéria: Estudar a possibilidade de colocar o nome da
Prof" Vânia Barreira Borges Silveira na Escola de Tempo Integral. O vereador Valdi
cumprimentou todos, O vereador Duacre justificou a indicação de sua autoria falou
sobre a prof Vânia e que seria muito merecida essa homenagem, o mesmo parabenizou
o presidente pela indicação apresentada. O vereador Joaquim Carvalho Neto a indicação
001/2015 do vereador Duacre, que foi muito bem pensado, parabenizou e disse que com
certeza o Prefeito irá atender ao pedido. O vereador Silvano cumprimentou todos e
parabenizou o vereador Valdi pela indicação, pois é de grande importância, parabenizou
ainda o vereador Duacre pela indicação apresentada. O presidente cumprimentou todos,
A vereadora Vera cumprimentou todos e parabenizou o vereador Mouzer pela indicação
e parabenizou ainda o vereador Duacre falou que será uma grande homenagem a prof'
Vânia registrou que tem certeza que o Prefeito atenderá ao pedido. O vereador Delrniro
dispensou a fala Vereador Nilton dispensou a fala. GRANDE EXPEDIENTE: Por
ordem de inscrição O vereador Joaquim Carvalho Neto falou da importância da
Indicação feita pelo o vereador Valdi, que solicita melhoras na iluminação da Praça da
Rodoviária, tendo em vista que tem sido utilizado por vários usuários durante anoite. O
vereador Silvano dispensou a fala O presidente parabenizou o vereador Valdi e falou
que é de grande importância Fez um pedido requerimento verbal para o Prefeito fazer a
iluminação na Rodoviária. A vereadora Vera dispensou a fala. O vereador Delmiro
dispensou a fala. O vereador Nilton dispensou a fala Dando continuidade o vereador
Joaquim Carvalho Neto leu o Projeto de Lei 001/2015, segunda votação, o presidente
Mouzer Joaquim colocou em discursão e em votação sendo aprovado pelos os
presentes. O vereador Joaquim Carvalho Neto agradeceu á DEUS por mais uma vez
estar aqui, pediu desculpas pelas as faltas e prometeu que irá corrigi-las fez dois pedidos
verbais, ao Senhor Prefeito que providencie o carro fumasse, o segundo pedido é que
espera resposta sobre os andamentos das casas populares, saída para lagoa da confusão e
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setor Santa Helena quer saber se tem datas para serem entregues para que possa passar
algo positivo e verdadeiro as pessoas. O vereador Valdi parabenizou o vereador Duacre
pois seria mais justo e espera ser atendidos, parabenizou o vereador Joaquim Carvalho
Neto pelos os requerimentos que fez verbalmente. O vereador Silvano dispensou a fala.
O presidente parabenizou o vereador Joaquim Carvalho Neto. A vereadora Vera
cumprimentou todos, parabenizou o vereador Valdi pelas indicações e parabenizou o
vereador Joaquim Carvalho Neto pelos requerimentos verbais, parabenizou também a
nova servidora da Casa a Aldeci.O vereador Delmiro cumprimentou todos e
parabenizou o vereador Duacre, vereador Valdi e o presidente pelas indicações
apresentadas, parabenizou também o Prefeito pelas contratações. O vereador Nilton
cumprimentou todos parabenizou as indicações cobrou esclarecimentos dos balancetes
de contas. Não havendo nada mais a tratar o senhor presidente declarou encerrada a
sessão compareceram a esta sessão os vereadores Mouzer Joaquim Ferreira, Delrniro
Ferreira Nunes, Valdi Martins Ferreira, Vera de Jesus Leal e Silvano da Silva, Nilton
Batista, Joaquim Carvalho Neto e Duacre Pereira de Carvalho. Plenário Constâncio
Barros, Câmara Municipal de Dueré, Estado do Tocantins, aos 07 dias do mês de
Abril de Dois Mil e Quinze.
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